

**ИРИНА САЛТЫКОВА:
я подарок, а хороших мужчин мало**

тв 5–11 декабря 2022 № 48 Москва

2 в 1: журнал и телегид

антонна

телесемь



Гороскоп на всю неделю

НОВЫЕ СЕРИИ

ЕВГЕНИЧ

«БРАТУ» 25 ЛЕТ

Свитер из секонд-
хенда и тест
по фильму

МАША
ИЗ «ВОРОНИНЫХ»
ЖДЕТ РЕБЕНКА
История любви

ЕВГЕНИЧ

ВОЗВРАЩАЕТСЯ СО СБОРНИКОМ
ЛУЧШИХ ХИТОВ

касеты
LpdeBephtne

пят
ница!

RECORD

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 45.00 руб.

ISSN 2412-7299 22048
9 772412 729770

EVGENIY

Главный герой сериала «Евгенич» – культовый музыкальный продюсер, который написал все хиты 90-х. А потом добровольно ушел в подполье и стал отшельником, пока его лучший друг Виктор Ворохов не стал водить к нему на запись современных звезд. В первом сезоне снялись Ольга Бузова, Даня Милохин, Дима Билан, Михаил Галустян, Игорь Акинфеев, Клава Кока и многие другие.

Евгенич возвращается

Ирина Салтыкова: я подарок, а хороших мужчин мало



— Из ухода у меня только маски, массажи. Люблю себя — и все. Могу лежать и ничего не делать, если этого хочется; могу гулять или пойти в ресторан с подружками, работать в удовольствие. Ко мне домой приходит тренер, и мы час занимаемся гимнастикой. Понимаете, я что хочу, то и делаю, но при этом веду нормальный образ жизни, никого не обзываю, стараюсь по крайней мере, не продаю свою душу и не чувствую себя виноватой перед кем-либо. Вот это, как мне кажется, главное, в том числе и для хорошей формы и самочувствия.

ДОСЬЕ

Родилась: 5 мая 1966 года в г. Донской Тульской обл.

Образование: Московский Государственный Университет Экономики, статистики и информатики.

Карьера: была солисткой группы «Мираж», в 1995 году начала сольную карьеру. Выпустила семь альбомов. Участвовала в программах «Музикальный ринг», «Девчата», «Каникулы в Мексике — 2», «Без страховки», снялась в фильмах «Брат-2», «Русский спецназ», «Провинциалы», «Кулагин и партнеры», «Даешь молодежь!».

ПОКЛОННИКАМ СЕРИАЛОВ

- Многие жалеют, что Мария Сергеевна разошлась с Димой Луганским, - делилась Анна Ковальчук с «Антенной». - Мне и самой больше импонирует брак с Луганским. Он вырастил мою дочь Злату. Да и здорово, когда в нашем нестабильном мире есть стабильные отношения – красивые, нежные, любящие. С Олегом Платоновым все более жизненно. У меня очень приятные впечатления от Алексея Комашко, он играет Олега. Невероятно деликатный человек, комфортный на площадке и в жизни.



«Тайны следствия» не спешат на пенсию

Вот уже второй сезон у проекта новый режиссер. «Основная тема премьерных серий – поиск счастья. И Швецова тоже будет этим заниматься», – говорит он.

История «Тайн следствия» началась в 2000 году. Больше чем за 20 лет и 300 серий подполковник юстиции Швецова (Анна Ковальчук) поработала и в Следственном комитете, и в адвокатуре. Ее коллега Федор Курочкин (Александр Новиков) из капитана дорос до майора и стал отцом, прокурор Виктор Иванович Ковин (Вячеслав Захаров) – теперь начальник районного управления СК, а оперуполномоченный Леонид Кораблев (Игорь Николаев) возглавил уголовный розыск.

– Я начал работать над сериалом с 21-го сезона вместе с новой съемочной группой, – рассказывает режиссер Максим Демченко. – Мы срабатывались, искали контакт с артистами. Через год привыкли, полюбили друг друга и трудились душа в душу. Это было абсолютное творческое единение. Считаю, что в этом и есть для нас главное новшество 22-го сезона.

Также мы продолжили традицию живого звука, которую запустили в прошлом сезоне. Поначалу актеры удивлялись, мол, зачем это, ведь у нас полное озвучивание после съемок. Но в этом случае теряется огромное количество нюансов, уходят живые реакции... Хотелось придать сериалу современное дыхание, поэтому и решились на это.

У проекта за 22 года было огромное количество создателей, некоторые зрители успели вместе с ним повзрослеть, а кто-то даже состариться. Помимо детективной составляющей в сериале много юмора, нежности, лирики. В этом сезоне мы все это еще больше усилили. Кроме того, мы не боимся художественного вымысла. Наши персонажи – сотрудники органов, и они отличаются от реальных. Понятно, что в жизни, например, такой оперативник, как Федор Курочкин, будучи в солидном возрасте, уже не бегает, а Виктор Ковин уже давным-давно должен быть на пенсии. Но зрители-то лю-

